



平成28年7月5日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 デ イ ト ナ
代 表 者 代 表 取 締 役 社 長 織 田 哲 司
(証券コード 7228、東証JASDAQ)
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 部 長 杉 村 靖 彦
(TEL 0538-84-2200)

(訂正)「主要株主である筆頭株主の異動(予定)、および有限会社エービーイーによる当社株式(証券コード7228)の取得に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成28年7月4日に公表いたしました「主要株主である筆頭株主の異動(予定)、および有限会社エービーイーによる当社株式(証券コード7228)の取得に関するお知らせ」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正内容

(別紙)「株式の買付決定に関するお知らせ」2. 買付数量

(訂正前)

2. 買付数量 普通株式 515,500 株(予定)(発行済株式総数の14.29%)

(訂正後)

2. 買付数量 普通株式 515,000 株(予定)(発行済株式総数の14.29%)

以上